2 March 2021

COMPLIANCE LETTER

TO WHOM IT MAY CONCERN

RE: Cashel Super & Pension, a Division of Xplore Super and Pension, a Sub Plan of the Aracon Superannuation Fund

ABN: 40 586 548 205

RSE Registration Number: R1001020

USI: 40586548205005

Equity Trustees Superannuation Limited as the Trustee of Cashel Super and Pension, a Division of Xplore Super and Pension, a Sub Plan of the Aracon Superannuation Fund certifies that Cashel Super and Pension:

- is a regulated 'Public Offer Superannuation Fund' as defined in the Superannuation Industry (Supervision) Act 1993 (SIS);
- is a 'Resident Superannuation Fund' in accordance with SIS:
- is administered as a complying superannuation fund;
- has not been issued with, nor expects to be issued with, a notice of non-compliance under Section 40 of the SIS Act:
- is able to accept transfers and rollovers from other complying superannuation arrangements and all preserved amounts transferred into the Fund will continue to be preserved pursuant to the Regulations embodied in the SIS Act; and
- is able to accept contributions made pursuant to the Superannuation Guarantee (Administration) Act.

Equity Trustees Superannuation Limited As Trustee for the Aracon Superannuation Fund

All correspondence is to be sent to; PO Box 9740 GCMC QLD 9726

Email: cashel@diymaster.com.au
